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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Найменування  

показників 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма 

здобуття вищої 

освіти  

заочна форма 

здобуття вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 2 2 

Загальна кількість годин 60 120 

Рік підготовки 2 2 

Семестр 4 3, 4 

Лекції 12 10 

Семінарські заняття 8 6 

Практичні заняття  6 

Самостійна та 

Індивідуальна робота 

40 98 

Курсова робота - - 

Підсумковий семестровий 

контроль 

залік залік (4 семестр) 
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3. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є набуття 

теоретичних знань у галузі кримінального процесу, правильне розуміння і 

тлумачення норм кримінального процесуального законодавства. 

Складовими мети є: навчальна – сприяти становленню сучасного 

висококваліфікованого фахівця-юриста; розвиваюча – формувати та розвивати 

правові знання здобувачів, уміти аналізувати та застосовувати кримінальне 

процесуальне законодавство; виховна – формувати ціннісні орієнтири здобувачів 

відповідно до ідеалів гуманізму, демократії, соціальної справедливості, поваги до 

особистості; виховувати активну громадянську позицію; сприяти усвідомленню ролі 

та значення кримінальної процесуальної діяльності в розбудові та зміцненню 

української держави. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Кримінальний 

процес» є засвоєння здобувачами теоретичних основ кримінального процесуального 

права; опанування організації діяльності органів досудового розслідування, 

прокуратури та суду з розслідування кримінальних правопорушень (злочинів і 

кримінальних проступків) тощо. 

 

Очікувані результати навчання: у результаті вивчення навчальної дисципліни 

«Кримінальний процес» здобувачі повинні: 

знати: 

- на понятійному рівні: засади кримінального провадження, учасників 

кримінального провадження, докази і доказування, заходи забезпечення 

кримінального провадження, загальні положення досудового розслідування, слідчі 

(розшукові )дії, повідомлення про підозру, зупинення та закінчення досудового 

розслідування; 

- на фундаментальному рівні: правила застосування норм кримінального 

процесуального законодавства під час виконання завдань кримінального 

провадження, пов’язаних із проведенням досудового розслідування; 

- на практично-творчому рівні: правила застосування кримінального 

процесуального законодавства; особливості його застосування під час воєнного 

стану; 

вміти: 

- орієнтуватися в системі кримінального процесуального права; 

- відокремлювати кримінальні процесуальні правовідносини від інших; 

- правильно тлумачити та застосовувати норми кримінального процесуального 

законодавства; 

- пристосовуватися до нових змін у кримінальному процесуальному 

законодавстві, у тому числі пов’язаних з воєнним станом.  

  

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за освітньою 

програмою: 

 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та практичні проблеми у сферах правоохоронної діяльності, майнової та 

особистої безпеки і в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та 
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методів кримінально-процесуальної діяльності і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов (у т.ч. під час воєнного стану); здатність нести 

відповідальність за результати своєї діяльності та діяльності інших осіб у ситуаціях, 

пов’язаних із правозастосуванням, охороною і захистом прав і свобод, 

забезпеченням публічної (громадської) безпеки та порядку, при здійсненні 

кримінально-процесуальної, оперативно-пошукової та детективної діяльності.  

 

Загальні компетентності: 

ЗК1 - здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2 - здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК5 - здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8 - здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК10 - здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

 

Спеціальні компетентності: 

СК2 - здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

СК5 - здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності. 

СК9 - здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення публічної 

безпеки і порядку. 

СК11 - здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності. 

 

Пререквізити: Теоретичною базою вивчення дисципліни є попередні 

навчальні дисципліни: «Теорія держави та права», «Конституційне право», «Судові 

та правоохоронні органи України», «Кримінальне право», «Адміністративне право 

та процес». 

 

Постреквізити: Дисципліни, які будуть використовувати результати навчання 

цього курсу: «Криміналістика», «Кримінологія», «Оперативно-розшукова 

діяльність». 

 

Програмні результати навчання: 

РН1 - зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, 

дискусій, проведення занять. 

РН4 -. узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та 

етичних аспектів. 

РН8 - забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 
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РН11 - розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в 

різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній діяльності. 

РН12 - надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності. 

РН13 - відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах 

даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно оцінювати 

інформацію. 

РН16 - використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 

імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу варіантів 

і прийняття рішень при виконанні професійних завдань. 

РН19 - аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою запобігання, 

виявлення та припинення правопорушень. 

 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ І ЗАВДАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Поняття кримінального процесуального права та його місце в системі інших 

галузей права. Завдання кримінального процесу. Кримінальний процес як навчальна 

дисципліна, її роль у підготовці фахівців-правознавців. Зв’язок кримінального 

процесу з криміналістикою, кримінальним правом, оперативно-розшуковою 

діяльністю правоохоронних органів, іншими суміжними галузями права і 

спеціальних знань. 

Поняття та система стадій кримінального процесу, їх загальна характеристика, 

завдання та особливості. Поняття, структура і особливості кримінальних 

процесуальних правовідносин. Кримінальна процесуальна форма. Особливості 

кримінальної процесуальної форми. Уніфікація і диференціація процесуальної 

форми, сучасні проблеми удосконалення кримінальної процесуальної форми. 

Кримінальні процесуальні функції: поняття і різновиди. Кримінальне 

переслідування: сутність і суб`єкти. Захист: сутність і суб`єкти. Правосуддя: 

сутність і суб`єкти. 

Гарантії в кримінальному судочинстві, їх характеристика. Кримінальні 

процесуальні акти, їх види і значення. Фіксування кримінального провадження. 

Кримінальне процесуальне право – самостійна галузь права. Джерела 

кримінального процесуального права України. Поняття кримінального 

процесуального закону та його значення. Структура Кримінального процесуального 

кодексу України. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних норм. 

Чинність кримінального процесуального закону у просторі, часі і щодо осіб. 

Значення рішень Конституційного Суду України, роз’яснень Пленуму Верховного 

Суду, відомчих нормативних актів МВС і Генеральної прокуратури України для 

кримінального судочинства. Умови застосування кримінального процесуального 

закону за аналогією. 
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ТЕМА 2. ЗАСАДИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Поняття та значення засад кримінального провадження. Система та 

класифікація засад кримінального судочинства і правові гарантії їх реалізації. Суть 

та значення окремих засад кримінального процесу: верховенство права; законність; 

рівність перед законом і судом; повага до людської гідності; забезпечення права на 

свободу та особисту недоторканність; недоторканність житла чи іншого володіння 

особи; таємниця спілкування; невтручання у приватне життя; недоторканність права 

власності; презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини; свобода від 

самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім’ї; заборона 

двічі притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме 

правопорушення; забезпечення права на захист; доступ до правосуддя та 

обов’язковість судових рішень; змагальність сторін та свобода в поданні ними суду 

своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливості; безпосередність 

дослідження показань, речей і документів; забезпечення права на оскарження 

процесуальних рішень, дій чи бездіяльності; публічність; диспозитивність; гласність 

і відкритість судового розгляду та його повне фіксування технічними засобами; 

розумність строків; мова, якою здійснюється кримінальне судочинство. 

 
ТЕМА 3. УЧАСНИКИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Поняття учасників кримінального процесу, їх місце і роль у кримінальному 

судочинстві. Сторони та інші учасники кримінального провадження. Класифікація 

учасників у теорії кримінального процесу. Суд, суддя в кримінальному процесі. 

Функції та повноваження суду (судді). Слідчий суддя в досудовому провадженні. 

Прокурор у кримінальному процесі та його процесуальне становище у різних 

стадіях кримінального процесу. Органи досудового розслідування та їх компетенція. 

Керівник органу досудового розслідування. Процесуальне становище слідчого 

органу досудового розслідування в кримінальному процесі. Процесуальна 

самостійність і незалежність слідчого. Підрозділи дізнання та їх компетенція. 

Керівник органу дізнання, дізнавач та їх процесуальні повноваження. Підозрюваний 

і обвинувачений, їх права та обов’язки. Потерпілий як учасник кримінального 

процесу. Захисник і його процесуальне становище. Залучення захисника до 

кримінального провадження. Представники та законні представники потерпілого, їх 

права та обов’язки. Експерт і спеціаліст у кримінальному провадженні, відмінність в 

їхньому процесуальному становищі. Свідок, його права та обов’язки. Особи, які не 

можуть бути допитані як свідки. Процесуальне становище перекладача в 

кримінальному провадженні. Цивільний позивач та відповідач, їх представники. 

Секретар судового засідання та судовий розпорядник. Особа, відповідальна за 

перебування затриманих. Обставини, що виключають можливість участі в 

кримінальному провадженні. Відводи, самовідводи і порядок їх вирішення. 

Державний захист працівників суду і правоохоронних органів. Забезпечення безпеки 

осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні. 

 

ТЕМА 4. ДОКАЗИ І ДОКАЗУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

Поняття, сутність і значення кримінально-процесуального доказування. 

Доказове право. Елементи кримінально-процесуального доказування. Предмет, межі 

і суб’єкти доказування в кримінальному провадженні. Обов’язок доказування в 

кримінальному процесі. Особливості доказування в окремих стадіях кримінального 
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провадження. Поняття доказів та їх класифікація. Поняття джерел доказів та їх види. 

Засоби збирання доказів. Перевірка і оцінка доказів та їх джерел. Належність, 

достовірність і допустимість доказів. Умови визнання доказів недопустимими. 

Достатність доказів для прийняття рішення у кримінальному провадженні. 

Показання свідків, потерпілих підозрюваних, обвинувачених та експертів. 

Показання з чужих слів. Речові докази, строки і порядок їх зберігання. Документи як 

джерела доказів. Вирішення питання про речові докази і документи. Особливості 

збирання доказів під час воєнного стану. Висновок експерта і його доказове 

значення. Процесуальні джерела доказів у кримінальних провадженнях про 

кримінальні проступки.  

 

ТЕМА 5. ЗАХОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

Поняття заходів забезпечення кримінального провадження та їх види. Правила 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Виклик слідчим, 

прокурором, судовий виклик і привід. Порядок здійснення виклику. Повістка про 

виклик. Привід та порядок його виконання. Накладення грошового стягнення. 

Порядок вирішення питання про накладення грошового стягнення. Тимчасове 

обмеження у користуванні спеціальним правом. Порядок та строки тимчасового 

обмеження у користуванні спеціальним правом. Відсторонення від посади: порядок 

застосування та строки. Тимчасове відсторонення судді від здійснення правосуддя. 

Тимчасовий доступ до речей і документів. Речі і документи, до яких заборонено 

доступ. Виконання ухвали суду про тимчасовий доступ до речей і документів. 

Тимчасове вилучення майна: підстави та процесуальний порядок проведення. 

Арешт майна. Підстави для арешту майна. Клопотання про арешт майна та його 

розгляд. Поняття, підстави та мета застосування запобіжних заходів. Місце 

запобіжних заходів серед інших заходів процесуального примусу. Види запобіжних 

заходів. Види запобіжних заходів щодо осіб, які вчинили кримінальний проступок. 

Обставини, що враховуюються при обранні запобіжного заходу. Клопотання про 

застосування запобіжного заходу. Особисте зобов’язання. Особиста порука. 

Домашній арешт. Застава, визначення її розміру та порядок внесення. Підстави і 

процедура звернення застави у доход держави. Застосування електронних засобів 

контролю. Тримання під варту як запобіжний захід. Підстави та процесуальний 

порядок тримання особи під вартою. Строки тримання під вартою і порядок їх 

продовження. Затримання з метою приводу. Затримання особи без ухвали слідчого 

судді, суду. Строки затримання. Затримання уповноваженою службовою особою 

особи, яка вчинили кримінальний проступок. Застосування запобіжних заходів щодо 

неповнолітніх. Підстави і процесуальний порядок скасування чи зміни запобіжного 

заходу. 

 

ТЕМА 6. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Поняття, значення і завдання стадії досудового розслідування. Етапи 

досудового розслідування. Дізнання і досудове слідство як форми досудового 

розслідування. Єдиний реєстр досудових розслідувань. Особливості розслідування 

кримінальних проступків. Поняття і значення загальних положень досудового 

розслідування. Підслідність та її види. Початок і місце провадження досудового 

слідства та дізнання. Строки дізнання і досудового слідства, порядок їх 

продовження. Розгляд клопотань про продовження строків досудового 
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розслідування. Недопустимість розголошення відомостей досудового розслідування. 

Об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. Ознайомлення з 

матеріалами досудового розслідування до його завершення. Взаємодія слідчого і 

оперативних підрозділів. Доручення слідчого. Використання науково-технічних 

засобів при проведенні досудового розслідування. Розслідування кримінальних 

правопорушень слідчою групою. Складання кримінальних процесуальних 

документів під час досудового розслідування. Здійснення прокурорського нагляду, 

відомчого і судового контролю за законністю в діяльності органів розслідування. 

Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних 

правопорушень. Загальні положення спеціального досудового розслідування. 

Клопотання слідчого, прокурора про здійснення спеціального досудового 

розслідування. Розгляд клопотання про здійснення спеціального досудового 

розслідування. Вирішення питання про здійснення спеціального досудового 

розслідування. Порядок вручення процесуальних документів підозрюваному при 

здійсненні спеціального досудового розслідування. 

Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного стану. 

 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять 
Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття і 

завдання 

кримінального 

процесу 

 

ВСТУП 

1. Поняття і типи кримінального процесу. 

2. Завдання кримінального процесу. 

3. Система стадій кримінального процесу. 

4. Кримінально-процесуальна форма, функції, відносини та 

гарантії. 

2 

Тема № 2. Засади 

кримінального 

процесу 

 

ВСТУП 

1. Поняття, значення і класифікація засад кримінального 

процесу. 

2. Конституційні засади кримінального процесу. 

3. Спеціальні засади кримінального процесу та їх 

характеристика. 

2 

Тема № 3. Учасники 

кримінального 

процесу 

 

ВСТУП 

1. Поняття і класифікація учасників кримінального 

провадження. 

2. Процесуальна характеристика окремих учасників.  

3. Право на забезпечення безпеки. 

2 

Тема № 4. Докази і 

доказування у 

кримінальному 

процесі 

 

ВСТУП 

1. Докази, ознаки та класифікація доказів.  

2. Процесуальні джерела доказів.  

3. Поняття кримінального процесуального доказування та 

його структура.  

4. Особливості збирання доказів під час воєнного стану.  

5. Предмет, межі та суб’єкти доказування. 

2 

Тема № 5. Заходи 

забезпечення 

кримінального 

ВСТУП 

1. Поняття, класифікація і загальні правила застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. 

2 
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провадження 

 

2. Поняття, значення та система запобіжних заходів. 

3. Процесуальна характеристика запобіжних заходів. 

4. Інші заходи забезпечення кримінального провадження. 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 2. Засади кримінального процесу 2 

Тема № 3 Учасники кримінального процесу 2 

Тема № 4. Докази і доказування у кримінальному процесі 2 

Тема № 5. Заходи забезпечення кримінального провадження 2 

Тема № 6. Загальні положення досудового розслідування 2 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття і завдання кримінального процесу  5 

Тема № 2. Засади кримінального процесу 5 

Тема № 3.Учасники кримінального процесу 5 

Тема № 4. Докази і доказування у кримінальному процесі 10 

Тема № 5. Заходи забезпечення кримінального провадження 10 

Тема № 6. Загальні положення досудового розслідування 5 

 

Заочна форма навчання 

 

Теми та план лекційних занять 
Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття  

Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття і 

завдання 

кримінального 

процесу 

 

ВСТУП 

1. Поняття та типи кримінального процесу.  

2. Завдання кримінального процесу.  

3. Система стадій кримінального процесу.  

4. Кримінально-процесуальна форма, функції, відносини та 

гарантії. 

2 

Тема № 2. Засади 

кримінального 

процесу 

 

ВСТУП 

1. Поняття, значення і класифікація засад кримінального 

процесу.  

2. Конституційні засади кримінального процесу. 

3. Спеціальні засади кримінального процесу та їх 

характеристика. 

2 

Тема № 3. Учасники 

кримінального 

процесу 

 

ВСТУП 

1. Поняття і класифікація учасників кримінального 

провадження.  

2. Процесуальна характеристика окремих учасників.  

3. Право на забезпечення безпеки. 

4 

Тема № 4. Докази і 

доказування у 

кримінальному 

процесі 

 

ВСТУП 

1.Докази, ознаки та класифікація доказів.  

2.Процесуальні джерела доказів.  

3.Поняття кримінального процесуального доказування та 

його структура.  

4. Особливості збирання доказів під час воєнного стану.  

5. Предмет, межі та суб’єкти доказування. 

 

2 

Тема № 5. Заходи ВСТУП  
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забезпечення 

кримінального 

провадження 

 

1. Поняття заходів забезпечення кримінального 

провадження і  загальні правила їх застосування.  

2. Запобіжні заходи: поняття, види, мета і підстави їх 

застосування.  

3. Порядок застосування окремих видів запобіжних заходів 

2 

Тема № 6. Загальні 

положення 

досудового 

розслідування 

 

ВСТУП 

1. Поняття стадії досудового розслідування та її значення  

2. Початок досудового розслідування.  

3. Особливості початку досудового розслідування в умовах 

воєнного стану.  

4. Форми досудового розслідування.  

5. Поняття підслідності та його значення.  

6. Предмет, межі та суб’єкти доказування.  

 

2 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття і завдання кримінального процесу 2 

 

Теми практичних занять 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 2. Засади кримінального процесу 2 

Тема № 3 Учасники кримінального процесу 2 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми семінарського або практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, суть і завдання кримінального процесу  15 

Тема № 2. Засади кримінального процесу 15 

Тема № 3.Учасники кримінального процесу 25 

Тема № 4. Докази і доказування у кримінальному процесі 25 

Тема № 5. Заходи забезпечення кримінального провадження 10 

Тема № 6. Загальні положення досудового розслідування 8 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

1. Поняття і завдання кримінального процесу. 

2. Кримінальне процесуальне право і його місце в системі інших галузей 

права. 

3. Історичні форми кримінального процесу. 

4. Кримінальний процес як навчальна дисципліна, її роль у підготовці 

фахівців-правознавців. 

5. Поняття стадії кримінального процесу. 

6. Система стадій кримінального процесу, їх загальна характеристика, 

завдання та особливості. 

7. Кримінальні процесуальні функції, їх види і значення. 

8. Поняття, структура і особливості кримінальних процесуальних 

правовідносин. 
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9. Кримінальна процесуальна форма. 

10. Уніфікація і диференціація процесуальної форми, сучасні проблеми 

удосконалення кримінально-процесуальної форми. 

11. Гарантії у кримінальному судочинстві, їх характеристика. 

12. Кримінальні процесуальні акти, їх види і значення. 

13. Джерела кримінального процесуального права України. 

14. Поняття кримінального процесуального закону та його значення. 

15. Структура Кримінального процесуального кодексу України. 

16. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних норм. 

17. Чинність кримінального процесуального закону у просторі, часі і щодо 

осіб. 

18. Умови застосування кримінального процесуального закону за аналогією. 

19. Поняття та значення засад кримінального провадження. 

20. Система засад кримінального судочинства і правові гарантії їх реалізації. 

21. Рівність перед законом і судом. 

22. Забезпечення права на свободу та особисту недоторканність. 

23. Недоторканність житла чи іншого володіння особи. 

24. Таємниця спілкування, невтручання у приватне життя. 

25. Презумпція невинуватості. 

26. Забезпечення права на захист. 

27. Змагальність сторін. 

28. Диспозитивність як засада кримінального провадження. 

29. Гласність і відкритість судового розгляду. 

30. Поняття суб’єктів кримінального процесу, їх місце і роль у кримінальному 

судочинстві. 

31. Сторони та інші учасники кримінального провадження. 

32. Класифікація суб’єктів у теорії кримінального процесу. 

33. Суд, суддя в кримінальному процесі. 

34. Функції та повноваження суду (судді). 

35. Слідчий суддя в досудовому провадженні. 

36. Прокурор у кримінальному процесі та його процесуальне становище у 

різних стадіях кримінального процесу. 

37. Органи досудового розслідування та їх компетенція. 

38. Керівник органу досудового розслідування. 

39. Процесуальне становище слідчого органу досудового розслідування в 

кримінальному процесі. 

40. Процесуальна самостійність і незалежність слідчого. 

41. Підрозділи дізнання. 

42. Дізнавач та його процесуальний статус. 

43. Підозрюваний та обвинувачений, їх права та обов’язки. 

44. Потерпілий як учасник кримінального процесу. 

45. Захисник і його процесуальне становище. 

46. Представники та законні представники потерпілого, їх права та обов’язки. 
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47. Цивільний позивач, цивільний відповідач та їх представники. 

48. Експерт і спеціаліст у кримінальному провадженні, відмінність в їхньому 

процесуальному становищі. 

49. Свідок, його права та обов’язки. Особи, які не можуть бути допитані як 

свідки. 

50. Обставини, що виключають можливість участі в кримінальному 

провадженні. 

51. Поняття, сутність і значення кримінально-процесуального доказування. 

52. Елементи кримінально-процесуального доказування. 

53. Предмет, межі і суб’єкти доказування у кримінальному провадженні. 

54. Обов’язок доказування у кримінальному процесі. 

55. Особливості доказування в окремих стадіях кримінального провадження. 

56. Поняття доказів, та їх класифікація. 

57. Поняття джерел доказів та їх види. 

58. Способи збирання доказів та їх процесуальних джерел. 

59. Перевірка і оцінка доказів та їх джерел. 

60. Належність, достовірність і допустимість доказів. 

61. Умови визнання доказів недопустимими.  

62. Особливості збирання доказів під час воєнного стану. 

63. Достатність доказів для прийняття рішення у кримінальному провадженні. 

64. Показання як процесуальні джерела доказів. 

65. Речові докази, строки і порядок їх зберігання. 

66. Документи як джерела доказів. 

67. Висновок експерта і його доказове значення. 

68. Поняття і значення цивільного позову у кримінальному провадженні. 

69. Підстави і порядок пред’явлення цивільного позову. 

70. Поняття заходів забезпечення кримінального провадження та їх види. 

71. Правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 

72. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик і привід. 

73. Порядок вирішення питання про накладення грошового стягнення. 

74. Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом, порядок та 

строки тимчасового обмеження у користуванні спеціальним правом. 

75. Відсторонення від посади: порядок застосування та строки. 

76. Тимчасовий доступ до речей і документів. 

77. Тимчасове вилучення майна: підстави та процесуальний порядок 

проведення. 

78. Арешт майна. Підстави для арешту майна. Клопотання про арешт майна та 

його розгляд. 

79. Поняття, підстави та мета застосування запобіжних заходів. 

80. Особисте зобов’язання. 

81. Особиста порука. 

82. Домашній арешт. 

83. Застава, визначення її розміру та порядок внесення. 
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84. Застосування електронних засобів контролю. 

85. Тримання під вартою як запобіжний захід. Підстави та процесуальний 

порядок тримання особи під вартою. 

86. Строки тримання під вартою і порядок їх продовження. 

87. Затримання з метою приводу. 

88. Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. Строки затримання. 

89. Застосування запобіжних заходів щодо неповнолітніх. 

90. Підстави і процесуальний порядок скасування чи зміни запобіжного 

заходу. 

91. Поняття, значення і завдання стадії досудового розслідування. 

92. Етапи досудового розслідування. 

93. Дізнання і досудове слідство як форми досудового розслідування. 

94. Особливості розслідування кримінальних проступків. 

95. Поняття і значення загальних положень досудового розслідування. 

96. Підслідність та її види. 

97. Початок та місце провадження досудового розслідування.  

98. Особливості початку досудового розслідування в умовах воєнного стану. 

99. Строки дізнання і досудового слідства, порядок їх продовження. 

100. Розгляд клопотань під час досудового розслідування. 

101. Недопустимість розголошення відомостей досудового розслідування. 

102. Об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. 

103. Використання науково-технічних засобів при проведенні досудового 

розслідування. 

104. Здійснення прокурорського нагляду, відомчого і судового контролю за 

законністю в діяльності органів досудового розслідування. 

 

6.КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 
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Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Форма підсумкового контролю успішності навчання 

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, вмінь та 

інших компетентностей за певний період навчання (навчальний семестр, навчальний 

рік). 

З навчальної дисципліни «Кримінальний процес» передбачено: 

- для денної форми навчання – залік у четвертому семестрі  

- для заочної форми навчання – залік у четвертому семестрі. 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форми навчання) 

 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні у 

повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та 

вміння; всі навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані в повному 

обсязі. Під час заняття продемонстрована стабільна активність та ініціативність. 

Відповіді на теоретичні питання, розв’язання практичних завдань з 

кримінального процесу, висловлення власної думки стосовно дискусійних 

питань ґрунтується на глибокому знанні чинного кримінального процесуального 

законодавства, теорії та правозастосовної практики. 

4 Невисокий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні у 

повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички та вміння; 

всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі з 

неістотними неточностями. Під час заняття продемонстрована ініціативність. 

Відповіді на питання, розв’язання практичних завдань з кримінального процесу, 

висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується 

на знанні чинного кримінального процесуального законодавства, теорії та 

правозастосовної практики. 

3 Достатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, у цілому 

засвоєні; практичні навички та вміння мають поверхневий характер, потребують 

подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені 

планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з помилками. 

2 Недостатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні 

частково, прогалини у знаннях не носять істотного характеру; практичні навички 

та вміння сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань виконано, 

деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які потребують подальшого 

усунення. 

1 Мінімальний рівень компетентностей. Здобувач вищої освіти не готовий до 

заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує 

завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час 

заняття, допускає змістовні помилки, не володіє відповідними вміннями і 

навичками, необхідними для вирішення завдань з кримінального процесу. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. 

 

Для навчальної дисципліни «Кримінальний процес» засобами діагностики 

знань (успішності навчання) виступають: стандартизовані тести, реферати, есе, 

участь в наукових заходах, доповіді, тези-доповіді, інші види індивідуальних та 

групових завдань, завдання (для проміжного контролю (по окремих темах) і 

підсумкового контролю знань); аудиторні контрольні роботи; перевірка наявності та 
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якості виконаних індивідуальних завдань та самостійної роботи; курсова робота; 

залік. 

Метою поточного контролю є перевірка засвоєння знань, умінь і навичок 

здобувачів, в ході якого проводиться систематичний вимір приросту знань та їх 

корекція. До форм поточного контролю віднесено оцінювання:  

а) рівня знань під час семінарських і практичних занять;  

б) якості виконання самостійної роботи. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється здобувачів денної форми навчання не більше 

10 балів. Максимальна кількість балів виставляється за умови виконання робіт 

передбачених програмою до всіх тем курсу. 

За самостійну та індивідуальну роботу здобувач вищої освіти отримує бали 

після виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

- написання наукової роботи – 10 балів;  

- участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів; 

- стажування здобувачів за напрямками кафедри - 10 балів; 

- участь у наукових дослідженнях кафедри – 10 балів; 

- написання та публікації статті у фаховому виданні – 10 балів; 

- написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 10 балів; 

- написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 10 балів; 

- участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів; 

- підготовка ессе та участь у конкурсі ессе – 10; 

- участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 10 (опублікування тез - 10 балів); 

- написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 5 балів; 

- підготовка презентацій з дисциплін кафедри  – 5 балів  

- самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне питання. 

Підсумковим контролем якості вивчення навчального курсу  «Кримінальний 

процес» є складання заліку. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється здобувачів заочної форми навчання не 

більше 30 балів. Максимальна кількість балів виставляється за умови виконання 

робіт передбачених програмою до всіх тем курсу. 

За самостійну та індивідуальну роботу здобувач вищої освіти отримує бали 

після виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

- написання наукової роботи – 30 балів;  

- стажування здобувачів за напрямками кафедри - 30 балів; 

- участь у наукових дослідженнях кафедри – 30 балів; 

- написання та публікації статті у фаховому виданні – 30 балів; 

- написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 30 балів; 

- написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 10 балів; 

- написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 15 балів; 

- підготовка презентацій з дисциплін кафедри  – 15 балів  
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- самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне питання. 

Підсумковим контролем якості вивчення навчального курсу «Кримінальний 

процес» є складання заліку. 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю (залік) 

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, вмінь та 

інших компетентностей за певний період навчання (навчальний семестр, навчальний 

рік).  

З навчальної дисципліни «Кримінальний процес» передбачено: 

для денної форми навчання – залік; 

для заочної форми навчання – залік. 

Максимальна кількість балів передбачена за підсумковий контроль (залік) 

передбачена – 50 балів для денної та заочної форми навчання. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за 

національною шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 
залік О

ц
ін

к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у 

повному обсязі; сформовані необхідні практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні 
завдання, передбачені РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в 

повному обсязі; в основному сформовані необхідні 
практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання більшості з них оцінена кількістю балів, 

близько до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 

основному сформовані практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 
передбачені РПНД, виконані, якість виконання жодного 

з них не оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види 

завдань виконані з помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не 
повністю; але прогалини не носять істотного 

характеру; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 
більшість передбачених РПНД навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовано деякі практичні навички 
роботи; частина передбачених РПНД навчальних 

завдань не виконані або якість виконання деяких з них 

оцінено числом балів, близьким до мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні 

навички роботи; більшість навчальних завдань не 

виконано або якість їх виконання оцінено кількістю 
балів, близько до мінімальної; при додатковій 

самостійній роботі над матеріалом курсу можливе 

підвищення якості виконання навчальних завдань (з 
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можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу 

не засвоєний; не сформовані необхідні практичні 
навички роботи; всі виконані навчальні завдання 

містять грубі помилки або не виконані взагалі; 

додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не 
призведе до значного підвищення якості виконання 

навчальних завдань. 

 
 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

Основні нормативні акти: 

- акти міжнародного права: 

1. Загальна декларація прав людини: прийнята та проголошена Генеральною 

Асамблеєю ООН 10 груд. 1948 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text 

2. Конвенція про захист прав і основоположних свобод людини від 4 

листопада 1950 року. Верховна Рада України : [сайт]. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004  

3. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права людини: прийнятий 

Генеральною Асамблеєю ООН 16 грудня 1966 р. URL: http://rada.gov.ua/  

- закони: 

1. Конституція України від 28 червня 1996 р. Відомості Верховної Ради 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80#Text 

2. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4651–17;   

3. Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон України від 5 липня 2012 

р. Відомості Верховної Ради. 2013. № 27. Ст. 282;  

4. Про безоплатну правову допомогу : Закон України від 2 червня 2011 р. 

Відомості Верховної Ради України. 2011. № 51. Ст. 577;  

5. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав 

людини : Закон України від 3 лютого 2006 р. Відомості Верховної Ради України. 

2006. № 30. Ст. 260;  

6. Про звернення громадян : Закон України від 2 жовтня 1996 року. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80;  

7. Про Національну поліцію : Закон України від 02 липня 2015 року. URL: 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=55082; 

8. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18 лютого 1992 

року. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12; 

9. Про Державне бюро розслідувань : Закон України від 12 листопада 2015 

року. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19; 

10. Про прокуратуру : Закон України від 14 жовтня 2014 року. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18; 
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11. Про Службу безпеки України : Закон України від 25 березня 1992 року. 

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12;  

12. Про судову експертизу : Закон України від 25 лютого 1994 року. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12;   

13. Про судоустрій і статус судді в: Закон України від 2 червня 2016 року 

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19. 

 

- підзаконні акти: 

1. Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок його 

формування та ведення : Наказ Генерального прокуратури від 30.06.2020 № 298; 

2. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) 

поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події : Наказ 

Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2019 № 100;  

3. Про затвердження Інструкції з організації обліку та руху кримінальних 

проваджень в органах досудового розслідування Національної поліції України : 

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 14 квітня 2016 року № 296;  

4. Про затвердження Інструкції про порядок виконання органами 

Національної поліції ухвал слідчого судді, суду про обрання запобіжного заходу у 

вигляді домашнього арешту та про зміну раніше обраного запобіжного заходу на 

запобіжний захід у вигляді домашнього арешту : Наказ МВС України від 13 липня 

2016 року № 654;  

5. Положення про Порядок застосування електронних засобів контролю : 

Наказ МВС України від 08 червня 2017 року № 480;  

6. Про затвердження Порядку взаємодії між органами та підрозділами 

Національної поліції, закладами охорони здоров’я та органами прокуратури України 

при встановленні факту смерті людини : наказ МВС України, МОЗ України, ГП 

України від 29 вересня 2017 року № 807/1193/279;  

7. Про затвердження Порядку внесення коштів на спеціальній рахунок у разі 

застосування застави як запобіжного заходу : Постанова Кабінету Міністрів України 

від 11 січня 2012 року № 15;  

8. Про затвердження Порядку інформування центрів з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги про випадки затримання осіб : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 28 грудня 2011 року № 1363;  

9. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з 

іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні 

кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні : Наказ МВС 

України від 07 липня 2017 року № 575;  

10. Про організацію діяльності органів досудового розслідування 

Національної поліції України : Наказ МВС України від 07 06.07.2017 № 570;  

11. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви та 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України : 

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 16 лютого 2018 року № 111; 

12. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні : наказ 

Генеральної прокуратури України, МВС України, Служби безпеки України, 

Адміністрації Державної прикордонної служби України, Міністерства фінансів 
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України, Міністерства юстиції України № 114/1042/516/1199/936/1687/5 від 

16.11.2012 року;  

13. Про затвердження Інструкції про призначення та проведення судових 

експертиз та експертних досліджень та Науково-методичних рекомендацій з питань 

підготовки та призначення судових експертиз та експертних досліджень : Наказ 

Міністерства юстиції України від 08.10.1998 року № 53/5;  

14. Про затвердження Інструкції з організації проведення та оформлення 

експертних проваджень у підрозділах Експертної служби Міністерства внутрішніх 

справ України : Наказ МВС України від 17.07.2017 року № 591.  

15. Положення про організацію діяльності підрозділів дізнання органів 

Національної поліції України : Наказ МВС України від 20.05.2020 року № 405. 

 

Підручники: 

1. Кримінальний процес: підручник. Р.І. Благута, Ю.В. Гуцуляк,                              

О.М. Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А.Я. Хитри, Р.М. Шехавцова, В.В. Луцика. Львів: 

ЛьвДУВС, 2019. Ч. 1. 532 с.; 

2. Кримінальний процес: підручник. Р.І. Благута, Ю.В. Гуцуляк,                               

О.М. Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А.Я. Хитри, Р.М. Шехавцова, В.В. Луцика. Львів: 

ЛьвДУВС, 2019. Ч. 2. 616 с.;  

3. Кримінальний процес: підруч. Бойко О.П., Гаркуша А.Г., Захарко А.В., 

Литвинов В.В., Рогальська В.В., Сербін М.М., Солдатенко О.А., Федченко В.М., 

Черняк Н.П./ кер. авт. кол. д-р юрид. наук, доц. О.Ф. Кобзар. У 2-х ч. Ч. 1. Дніпро: 

Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ; Ліра ЛТД, 2017. 337 с. 

4. Кримінальний процес : підручник. І. В. Басиста, Р. І. Благута, І. В. Гловюк 

та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. Львів : Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2022. Ч. 1. 492 с. 

5. Кримінальний процес: підручник. кол. авт.; кер. авт. кол. В.М. Федченко. 3-

є вид., доп. і перероб. У 2-х ч. Ч. 1. Досудове провадження. Дніпро : ДДУВС, 2022. 

544 с. 

6. Кримінальний процес України : підручник. У 2-х ч. Ч. 2. Судове 

провадження. кол. авт. ; кер. авт. кол. В. М. Федченко. 3-є вид., доп. і перероб. 

Дніпро : ДДУВС, 2023. 292 с. 

 

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Вакулік О.А. Початок досудового розслідування у кримінальному 

провадженні: навчальний посібник. О.А. Вакулік, Ю.І. Азаров. Київ : ЦУЛ, 2016. 

184 с.;  

2. Взаємодія слідчого з іншими підрозділами під час досудового 

розслідування: навч. Посібник. Р.І. Благута, А.І. Кунтій, А.Я. Хитра. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 204 с.;  

3. Докази та доказування у кримінальному провадженні: навч. Посібник.                    

Р.І. Благута, Ю.В. Гуцуляк, О.М. Дуфенюк та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 272 с.;  

4. Навчальний посібник для підготовки до державного екзамену з дисциплін 

«Кримінальний процес», «Криміналістика» / В. В. Шаблистий, А. Ф. Волобуєв,                

Г. Л. Д’яковський та ін. Дніпро : ДДУВС, 2024. 332 с. Дніпровський державний 



21 

 

університет внутрішніх справ : [сайт]. URL: 

https://er.dduvs.edu.ua/handle/123456789/15721 

4. Збірник казусів з кримінального процесуального права України: навч.-

метод. посіб. уклад.: Н.О. Турман, Н.М. Савчин, І.А. Бутирська. Чернів. нац. ун-т      

ім. Юрія Федьковича. Чернівці: Рута, 2017. 79 с.;  

5. Кримінальний процес: навч. посібник для підгот. до іспиту. О.В. Капліна, 

М.О. Карпенко, В.І. Маринів, В.М. Трофименко, А.Р. Туманянц, О.Г. Шило. Харків: 

Право, 2016. 286 c.;  

6. Кримінальний процес України: навч. посіб. О.П. Кучинська,                                   

Ю.В. Циганюк. Київ: Юрінком Інтер, 2021. 448 с.; 

7. Процесуальні документи прокурора у кримінальному провадженні: наук.-

практ. посібник: у 2 т. І.І. Присяжнюк, Ю.Г. Севрук, О.В. Геселев, М.С. Туркот, О.Р. 

Мала; Ген. прокуратура України, Нац. акад. прокуратури України. К., 2016. Т. 1. 

Процесуальні документи прокурора під час досудового розслідування. 371 c.;  

8.  Процесуальні документи прокурора у кримінальному провадженні: наук.-

практ. посібник: у 2 т. І.І. Присяжнюк, О.М. Толочко, Г.В. Попов, Л.О. Петровська, 

І.В. Вернидубов; Ген. прокуратура України, Нац. акад. прокуратури України. Київ, 

2016. Т. 2. Процесуальні документи прокурора у судовому кримінальному 

провадженні. 286 c.; 

9.  Процесуальні документи досудового розслідування (слідчого, прокурора, 

адвоката та слідчого судді). Практичний посібник. Гринюк В. О., Крукевич О.М., 

Погорецький М.А. Х.: Право, 2018. 274 с.;  

10. Основи кримінального процесу : навч. посіб. [О. В. Пчеліна, Т. Г. Фоміна, 

В. В. Романюк, Г. І. Глобенко], за заг. ред. Т. Г. Фоміної; Харків. нац. ун-т внутр. 

справ. Харків : ХНУВС, 2023. 132 с. 

11. Дізнання в Національній поліції : навч. посіб. кол. авт.; ред.                                   

М.С. Цуцкірідзе. Дніпро : ДДУВС; Київ: Голов. слідче упр. Нац. поліції України; 

ТОВ «7БЦ». 2022. 316 с. 

12. Затримання у кримінальному провадженні : навч. посіб. А.В. Захарко, 

В.В. Рогальська, О.А. Солдатенко та ін. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2021. 

224 с. 

 

Монографії та інші наукові видання: 

1. Бабаєва О.В. Підготовче провадження у системі стадій кримінального 

процесу України: монографія. О.В. Бабаєва; [наук. ред. О.Г. Шило]. Харків: Право. 

2020. 272 с.;   

2. Благута Р. І., Мовчан А. В. Новітні технології у розслідуванні злочинів: 

сучасний стан і проблеми використання: монографія. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 256 с.; 

3. Єрохін В.В. Захисник як учасник кримінального провадження: моногр.       

В.В. Єрохін, О.О. Юхно; за заг. ред. О.О. Юхна; МВС України, Харк. нац. ун-т 

внутр. справ. Харків: Панов, 2018. 240 с.  

4. Зуєв В.В. Кримінальні процесуальні гарантії прав особи при міжнародному 

співробітництві під час кримінального провадження: монографія. В.В. Зуєв. Харків: 

Оберіг, 2017. 204 с.  

5. Юрченко А.М. Взаємодія слідчого з оперативними підрозділами під час 

кримінального провадження: актуальні проблеми та шляхи їх вирішення: 

монографія. А.М. Юрченко, Л.А. Гарбовський, І.І. Башта. Видавництво, 2018. 204 с.  
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6. Судові та правоохоронні органи України : підручник. кол. авт. Дніпро : 

ДДУВС, 2021.  400 с. 

7. Практикум завдань для комплексних штабних навчань: практикум.                         

А.В. Захарко, О.П. Бойко, Н.С. Бублик та ін. Дніпро, ДДУВС. 2021. 164 с. 

 

Інтернет-ресурси: 

1. Офіційний cайт Верховної Ради України: www.zakon.rada.gov.ua; 

2. Сайт нормативно-правових документів Кабінету Міністрів України: 

www.kmu.gov.ua; 

3. Офіційний cайт Верховного Суду: www.scourt.gov.ua; 

4. Офіційний сайт Міністерства юстиції України: www.gdo.kiev.ua; 

5. Газета «Урядовий кур’єр»: www.ukcc.com.ua; 

6. Академія правових наук України: www.aprnu.kharkiv.org; 

7. Юридичний факультет Львівського національного університету ім. Івана 

Франка: www.lawschool.lviv.ua; 

8. Юридичний факультет Запорізького державного університету: 

www.lib.profi.net.ua; 

9. Обговорення правових питань «LIGA ONLINE»: www.liga.kiev.ua 

10. Бібліотека Верховної Ради України: www.rada.kiev.ua/library. 
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